Errata for *Taxing Ourselves: A Citizen's Guide to the Debate over Taxes, fifth edition*, by Joel Slemrod and Jon Bakija

- 1. Chapter 4, p. 198, first full paragraph, end of 4th line: "between a 2.5 percent and 10 percent increase" should be "between a 2.5 percent and 10 percent **decrease**".
- 2. Chapter 6, p. 310, first full paragraph, beginning of 3rd-to-last line: "consumption tax arguably penalizes people" should be "**income** tax arguably penalizes people."